

FIȘĂ TEHNICĂ A PRODUSULUI

SikaShield® P36 MG 4 mm

Membrană bituminoasă plastomerică cu granule minerale pe partea superioară, flexibilă la -5 °C

DESCRIEREA PRODUSULUI

SikaShield® P36 MG 4 mm este o membrană bituminoasă modificată APP pentru hidroizolarea acoperișurilor, cu o grosime de 4 mm. Este armată cu o țesătură nețesută din poliester și este flexibilă la -5 °C. Suprafața superioară este acoperită cu granule minerale, ceea ce permite expunerea permanentă la radiații UV. Partea inferioară a produsului are un film PE pentru o aplicare ușoară cu flacăra.

UTILIZĂRI

Produsul este utilizat ca membrană de impermeabilizare pentru:

- Balcoane și terase
- Acoperișuri plate sau înclinate cu o pantă de până la 15 %

Produsul este utilizat ca:

- Monostrat expus sau ca strat superior într-un sistem de hidroizolație multistrat

INFORMAȚII DESPRE PRODUS

Bază chimică	Compoziție Armătură	bitum modificat APP țesut nețesut din poliester
Ambalare	Lățime Lungime	1.0 m 7.5 m (EN 1848-1)
	Consultați lista de prețuri curentă pentru variantele de ambalaj disponibile.	
Termen de valabilitate	36 luni de la data producției	
Condiții de depozitare	Produsul trebuie depozitat în ambalajul original nedeschis și nedeteriorat, în condiții uscate și la temperaturi cuprinse între +5 °C și +35 °C. Depozitați în poziție verticală. Nu stivuiți paletii de rulouri unul peste altul sau sub paletii de alte materiale în timpul transportului sau depozitării.	

Aspect/Culoare	Partea superioară	Granule minerale
	Partea inferioară	Folie polietilenă
	Culoarea stratului superior	Consultați lista de prețuri curentă pentru variațiile de culoare
Grosime efectivă	Grosime	4.0 mm ± 0.3 mm (EN 1849-1)

INFORMAȚII TEHNICE

Rezistența maximă la tracțiune	Longitudinal (MD)	850 N/50 mm ± 170 N/50 mm	(EN 12311-1)
	Transversal (CMD)	700 N/50 mm ± 140 N/50 mm	
Alungirea la forța maximă de tracțiune	Longitudinal (MD)	50 % ± 15 %	(EN 12311-1)
	Transversal (CMD)	50 % ± 15 %	
Flexibilitate la temperaturi scăzute	≤ -5 °C		(EN 1109)
Impermeabilitate	Metoda B: 24 ore la 60 kPa Trecut		(EN 1928)
Reacție la foc	Clasa E		(EN 13501-1)

INFORMAȚII DE APLICARE

Temperatura ambientală a aerului	Minim	+5 °C
	Maxim	+40 °C
Umiditatea relativă a aerului	Maxim	80 %
Temperatura suportului	Minim	+5 °C
	Maxim	+40 °C

SURSA VALORILOR DECLARATE

Toate datele din prezenta Fișă Tehnică se bazează pe teste de laborator. Datele efectiv măsurate, pot varia din cauza unor circumstanțe independente de controlul nostru.

INFORMAȚII PRIVIND SĂNĂTATEA ȘI PROTECȚIA MUNCII

Acest produs este un articol definit în conformitate cu articolul 3 din Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 (REACH). Acesta nu conține substanțe care se eliberează din articolul în cauză, în condiții normale sau previzibile de utilizare. Conform criteriilor articolului 31 din același regulament nu este necesară elaborarea Fișei cu Date de Securitate (FTS) pentru introducerea produsului pe piață, pentru a-l transporta sau folosi. Pentru utilizarea în condiții de siguranță urmați instrucțiunile date în fișa tehnică a produsului. Pe baza cunoștințelor noastre actuale, acest produs nu conține SVHC (substanțe care prezintă motive de îngrijorare deosebită), astfel cum sunt enumerate în anexa XIV a regulamentului REACH sau pe lista de candidate publicată de către Agenția Europeană pentru Produse Chimice în concentrații de peste 0,1% (g / g).

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE

CALITATEA SUPORTULUI

PROIECTAREA SISTEMULUI

Luăți în considerare următoarele la proiectarea sistemului:

- Structura de susținere trebuie să aibă o rezistență structurală suficientă pentru a susține toate straturile noi și existente ale sistemului.
- În cazul în care este utilizat ca sistem de acoperiș, întregul sistem trebuie să fie proiectat pentru a rezista și a fi asigurat împotriva încărcărilor de ridicare a vântului.

STAREA SUBSTRATULUI

Suprafața substratului trebuie să fie uniformă, fermă, netedă și fără proeminențe ascuțite sau bavuri, curată, uscată, fără grăsime, lapte de vopsit, ulei, praf și particule friabile.

PREGĂTIREA SUPORTULUI

AMORSARE

Selectarea amorsei

Notă: Pentru informații privind selectarea amorsei adecvate, contactați serviciul tehnic Sika.

1. Aplicați amorsa Sika® corespunzătoare cu consumul necesar pe suprafața uscată pregătită.
Notă: Consultați fișa tehnică a amorsei.
2. Lăsați amorsa să se usuce înainte de instalarea membranei

ÎNTREȚINERE

Se verifică funcționalitatea lucrărilor auxiliare, a garniturilor, a gurilor de scurgere, a țevilor de revărsare etc. Îndepărtați frunzele, mușchiul și alte tipuri de vegetație, care ar putea provoca formarea de bălți pe acoperiș și supraîncărcarea sistemului de drenaj.

Pentru a menține funcționalitatea membranei de impermeabilizare a acoperișului pe toată durata de viață a acestuia, este recomandabil să se organizeze periodic inspecții ale membranei și ale detaliilor.

RESTRICȚII LOCALE

Vă rugăm să țineți seamă că performanțele produsului pot varia de la țară la țară, din cauza regulamentelor și normativelor locale. Vă rugăm să consultați Fișa Tehnică locală a produsului pentru descrierea exactă a condițiilor de aplicare.

PREVEDERI LEGALE

Informațiile și în mod special recomandările privind aplicarea și utilizarea finală a produselor Sika, sunt furnizate cu bună credință, în baza cunoștințelor actuale și a experienței Sika și sunt valabile atunci când produsul este depozitat corespunzător, manipulat și aplicat în condiții normale și în conformitate cu recomandările Sika. În practică, diferențele de material și de substrat, precum și condițiile concrete din teren, sunt de așa manieră încât, nici o garanție în raport cu vandabilitatea sau utilizarea într-un anumit scop a produsului și nici o altă responsabilitate decurgând din orice analogie valabilă nu pot fi deduse din prezentele informații, din alte recomandări scrise sau din sfaturile oferite în cadrul consilierii. Utilizatorul produsului trebuie să verifice conformitatea acestuia în vederea aplicării pentru atingerea scopului propus. Sika își rezervă dreptul de a aduce modificări caracteristicilor produselor sale. Se vor respecta drepturile de proprietate ale terților. Toate comenzile sunt acceptate în concordanță cu condițiile generale de vânzare și de livrare actuale. Utilizatorii trebuie să consulte cea mai recentă versiune a Fișei Tehnice a produsului respectiv, a cărei copie se livrează la cerere.

S.C. Sika Romania S.R.L.
Str. Ioan Clopoșel, Nr. 4,
500450, Brașov
Tel: +40 268 406 212
Fax: +40 268 406 213
office.brasov@ro.sika.com
www.sika.ro



Fișă Tehnică a produsului
SikaShield® P36 MG 4 mm
Iunie 2023, Versiune 01.02
020920011990001827

SikaShieldP36MG4mm-ro-RO-(06-2023)-1-2.pdf